



Město Holešov

Masarykova 628, 769 01 Holešov

Naše č. j.: HOL-1404/2025/SVZ/VAS
Spis. zn.: 189/2025

Program pro poskytování finanční dotace v roce 2025 z rozpočtu města Holešova na sociální služby z Fondu kultury, sportu, vzdělávání a sociálních věcí města Holešova

POSKYTOVATEL: město Holešov

Administrátor Programu: Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Holešov

Název programu pro poskytování dotací	Program pro poskytování finanční dotace v roce 2025 z rozpočtu města Holešova na sociální služby z Fondu kultury, sportu, vzdělávání a sociálních věcí města Holešova (dále jen „Program“)
Účely, na které mohou být peněžní prostředky poskytnuty	<p>Dotace v rámci Programu je v souladu s § 105 zákona o sociálních službách určena k financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním vybraných sociálních služeb poskytovatelům sociálních služeb, kteří jsou zapsáni v registru poskytovatelů, a kteří byli na rok 2025 Zlínským krajem, jiným krajem v ČR nebo Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR pověřeni poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu – sociálních služeb na území Zlínského kraje, a to jen těm, kteří poskytují sociální služby na území města Holešova (dále jen „město“) nebo občanům města.</p> <p>Dotace je konkrétně určena na podporu následujících sociálních služeb: azylové domy, centra denních služeb, denní stacionáře, domovy pro osoby se zdravotním postižením, domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem, domy na půl cesty, chráněná bydlení, intervenční centra, kontaktní centra, krizová pomoc, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, noclehárny, odborné sociální poradenství, odlehčovací služby, osobní asistence, pečovatelské služby, podpora samostatného bydlení, raná péče, služby následné péče, sociálně aktivizační služby, sociálně terapeutické dílny, sociální rehabilitace, sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče, terénní programy, tlumočnické služby a týdenní stacionáře.</p> <p>Uvedené sociální služby musí být v souladu s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2025 v aktuálním znění a v souladu s dokumentem Komunitní plán sociálních služeb na Holešovsku na období 2022 – 2024.</p> <p>Dotace je určena na sociální služby, které jsou v daném dotovaném roce poskytovány</p> <p>a) občanům města (občan města je osoba, která je státním občanem ČR a má trvalé bydliště ve městě),</p> <p>b) cizincům s povolením k trvalému pobytu ve městě,</p> <p>a dále je dotace určena bez ohledu na trvalý pobyt uživatelů na tyto sociální služby poskytované na území města: terénní programy, noclehárna.</p>



Dotace je určena pro sociální služby, které nezajišťuje CPS Holešov, příspěvková organizace města.

Dotace je poskytována pouze na činnost, tj. na úhradu neinvestičních nákladů roku 2024 souvisejících s hlavní činností žadatele.

Uznatelnými náklady pro účely dotace na činnost jsou:

Provozní náklady vynaložené na hlavní nebo základní činnost dotované právnické osoby:

- osobní náklady,
- nájemné,
- úhrady za elektrickou energii, plyn, dodávky tepla,
- vodné, stočné,
- další služby spojené s užíváním nebytových prostor,
- opravy a udržování majetku organizace a pronajatého majetku sloužícího k zajištění hlavní nebo základní činnosti,
- cestovné,
- nákup materiálu a služeb potřebných pro uvedený účel,
- drobný hmotný dlouhodobý majetek

Neuznatelné náklady:

- výdaje na pohoštění,
- peněžité a věcné dary,
- úroky z úvěrů a půjček,
- finanční leasing – leasingové splátky,
- odstupné, ve smyslu zákoníku práce,
- výdaje na zaměstnance, ke kterým nejsou zaměstnavatelé povinni dle zvláštních právních předpisů (příspěvky na stravování, penzijní/životní pojištění, dary k životním jubileím, příspěvky na rekreaci apod.),
- výdaje na pořízení nebo technické zhodnocení dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku (dlouhodobým hmotným majetkem se pro účely této finanční podpory rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a vstupní cena vyšší než 40.000 Kč; dlouhodobým nehmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a vstupní cena vyšší než 60.000 Kč),
- daně a poplatky spadající pod účtovou skupinu 53,
- smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty, sankce a penále, odpisy nedobytných pohledávek, úroky, kursové ztráty, manka a škody, jiné ostatní

	<p>náklady spadající pod účtovou skupinu 54,</p> <ul style="list-style-type: none"> • odpisy majetku a veškeré ostatní náklady spadající pod účtovou skupinu 55 – odpisy, rezervy a opravné položky vyjma nákladů spojených s drobným dlouhodobým hmotným majetkem, • úhrada cestovních náhrad nad rámec vymezený zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, • účetně nedoložené výdaje. <p>Peněžní podpora se poskytuje na náklady (běžné výdaje) z období od 01.01.2024 do 31.12.2024.</p>
<p>Důvody podpory stanovených účelů:</p>	<p>Město na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v samostatné působnosti ve svém územním obvodu pečuje v souladu s místními předpoklady a s místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, do čehož patří i vytváření podmínek pro rozvoj sociální péče a pro uspokojování potřeb svých občanů souvisejících se zajištěním sociálních služeb. Město může na základě § 105 zákona o sociálních službách poskytnout ze svého rozpočtu účelové dotace k financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb poskytovatelům sociálních služeb, kteří jsou zapsáni v registru.</p> <p>Podpora stanovených účelů je v rámci Programu poskytována proto, aby:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) byla zachována optimální struktura sociálních služeb na území města v souladu s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2024 a v souladu s dokumentem Komunitní plán sociálních služeb na Holešovsku 2022 – 2024 ve znění, jak bude před počátkem lhůty pro podávání žádostí schválen příslušným orgánem města, b) byl zachován systém vícezdrojového financování služeb na území Zlínského kraje v souladu s dokumentem Podmínky pro stanovení finanční podpory k zajištění dostupnosti sociálních služeb ve Zlínském kraji (Schváleno Zastupitelstvem Zlínského kraje dne 17. 6. 2024, č. usnesení 0750/Z24/24).
<p>Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanovených účelů</p>	<p>Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků pro tento Program je 1. 900. 000 Kč.</p>
<p>Maximální výše dotace v jednotlivém případě nebo</p>	<p>Výše poskytnuté dotace nesmí přesáhnout 50 % z celkových nákladů žadatele, které jím byly vynaloženy na jeho hlavní činnost v roce 2024 a zároveň nesmí přesáhnout částku požadovanou žadatelem v žádosti.</p> <p>Popis výpočtu požadované výše dotace (dle přílohy Programu):</p>

<p>kritéria stanovení dotace</p>	<p>pro výše</p> <p>Základní vzorec pro výpočet požadované výše dotace: Počet jednotek služby (daného druhu sociální služby) poskytnutých žadatelem holešovským občanům v r. 2024 x Příspěvek města Holešova na jednotku služby. <u>Sloupce z tabulky v žádosti: N x L</u></p> <p>Jestliže Příspěvek města Holešova na jednotku služby, který automaticky vypočítá tabulka v Žádosti, bude vyšší než Maximální příspěvek města Holešova na jednotku služby v r. 2024 uvedený v tabulce Žádosti o dotaci, pak zní vzorec pro výpočet požadované výše dotace takto: Počet jednotek služby (daného druhu sociální služby) poskytnutý žadatelem holešovským občanům v r. 2024 x Maximální příspěvek města Holešova na jednotku služby v r. 2025. <u>Sloupce z tabulky v žádosti: N x M</u></p> <p><u>Popis výpočtu Příspěvku města Holešova na jednotku služby:</u></p> <p>Celkové předpokládané náklady služby v roce 2025 / Celkový počet jednotek v roce 2024 x Podíl obcí uvedený v Žádosti (příloze Programu). <u>Sloupce z tabulky v žádosti: I / J x G</u></p> <p>V případě, že žádost o dotaci se vztahuje na sociální službu, která v souladu s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2025 rozšiřuje/snižuje v roce 2025 kapacity oproti roku 2024, postupuje se takto:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Do sloupce Celkový počet jednotek v roce 2025 uvede žadatel hodnotu, která je oproti skutečnosti za rok 2024 navýšena/snížena v právě takovém poměru, který odpovídá navýšené/snížené kapacitě služby dle rozvojového záměru. 2. Do sloupce Počet jednotek poskytnutý holešovským občanům v r. 2024 uvede žadatel hodnotu, která je oproti skutečnosti za rok 2024 navýšena/snížena v právě takovém poměru, který odpovídá navýšení kapacity služby dle rozvojového záměru. <p>V případě, že se jedná o žadatele, který v souladu s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2025 zavádí zcela novou sociální službu (bez historie) nebo v roce 2024 nežádal o finanční podporu z rozpočtu města, postupuje se takto:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Do sloupce Celkový počet jednotek v roce 2024 uvede žadatel hodnotu, která odpovídá hodnotám uvedeným v rozvojovém záměru pro rok 2025. 2. Do sloupce Počet jednotek poskytnutý Holešovským občanům v r. 2024 uvede žadatel hodnotu, která je kvalifikovaným odhadem na rok 2025 a není vyšší než celková kapacita služby dle rozvojového záměru. <p>Hodnoty pro výpočet žádosti u služeb, které jsou nově poskytovány nebo rozšiřují/snižují své kapacity v souladu s rozvojovým záměrem pro rok 2025, musí být žadatelem odůvodněny ve formuláři žádosti v části: “Komentář”.</p> <p>V případě, že celkový součet vypočítané výše dotace pro úspěšné žadatele přesáhne předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města Holešova na podporu stanovených účelů dle Programu, budou všechny vypočítané výše dotace kráceny stejným poměrem, aby celkový součet poskytovaných dotací</p>
---	--

	<p>v rámci Programu nepřesahoval celkový objem vyčleněných peněžních prostředků.</p> <p>Popis stanovení jednotek sociálních služeb:</p> <p>Pobytové služby: V pobytových službách se pro výpočet dotace využívá jednotka lůžkoden a bytoden. Jsou to jednotky, které navazují na kapacitu služby a znamenají, že klient (nebo rodina) příslušný k té které obci byl ve službě konkrétní počet dnů.</p> <p>Ambulantní služby: U služeb, jako jsou např. denní stacionář nebo sociálně terapeutická dílna, se počítá osobohodina, což je doba, po kterou je klient ve službě, tedy jinými slovy docházka. Pro účely dotace je rozhodná doba, po kterou je klient ve službě, a po kterou má program, který je uzpůsobený jeho individuálním potřebám.</p> <p>U terénních programů pro osoby ohrožené sociálním vyloučením a pro osoby závislé na návykových látkách je pro stanovení počtu jednotek rozhodující výkon na území města. Počítá se tedy od chvíle, kdy terénní pracovník vyrazí do terénu, do chvíle, kdy už v terénu není.</p> <p>U terénních služeb sociální péče a služeb založených na poradenství, tedy např. pečovatelských služeb, služby osobní asistence, rané péče, odborného sociálního poradenství a ostatních terénních služeb se jednotka výkonu počítá jako hodina (doba) práce ve prospěch klienta. Započítává se tedy doba přípravy, sociální práce nebo péče a vyhodnocení či administrativa spojená s prací pro toho konkrétního klienta. Do počtu jednotek se nezapočítá doba strávená na cestě a další činnosti, které nelze spojit s podporou či péčí o konkrétního klienta</p>
<p>Okruh způsobilých žadatelů</p>	<p>Právnícká osoba – poskytovatel služby, který je zapsán v registru poskytovatelů sociálních služeb (§ 85 odst. 1 zákona o sociálních službách), který je Zlínským krajem, jiným krajem ČR nebo Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR pověřen poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu – sociálních služeb a poskytuje danou sociální službu na území města Holešova lidem pobývajícím na území města a občanům města, případně ji poskytuje občanům města mimo území města.</p> <p>Způsobilým žadatelem není právnícká osoba, která má vůči městu dluh po lhůtě splatnosti.</p> <p>Příjemcem dotace podle tohoto Programu nemůže být příspěvková organizace zřízená městem nebo obchodní společnost, ve které je město společníkem.</p>
<p>Lhůta pro podání žádostí:</p>	<p>Žádost o dotaci se pro tento Program podává v termínu od 17.2.2025 do 3.3.2025, a to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v listinné podobě (žádost musí být vlastnoručně podepsána oprávněnou osobou) <ul style="list-style-type: none"> ○ <u>osobně</u> v pracovní dny ve stanovené úřední době na podatelně Městského úřadu Holešova, nebo ○ <u>prostřednictvím držitele poštovní licence</u> (pošta), - v elektronické podobě <ul style="list-style-type: none"> ○ zasláním datové zprávy <u>na elektronickou adresu podatelny podatelna@holesov.cz</u> (žádost musí být podepsána oprávněnou

	<p>osobou jejím uznávaným elektronickým podpisem), nebo</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ datovou zprávou prostřednictvím datové schránky města, identifikátor datové schránky „x8qbfvu“ (pokud je datová zpráva odeslána z datové schránky žadatele, nemusí být žádost elektronicky podepsána). <p>Rozhodujícím kritériem pro splnění lhůty podání žádosti je datum jejího podání, které se zjišťuje</p> <ul style="list-style-type: none"> - u žádostí podaných v listinné podobě z podacího razítka (podacího štítku) podatelny úřadu na dané osobně podané žádosti nebo z poštovního podacího razítka na zásilce obsahující danou žádost, - u žádostí podaných v elektronické podobě z data dodání datové zprávy obsahující žádost do datové schránky města nebo na elektronickou adresu podatelny. <p>Adresa pro podání poštou: Městský úřad Holešov Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Masarykova 628 769 01 Holešov</p> <p>Datová schránka města: x8qbfvu Elektronická adresa podatelny: podatelna@holesov.cz</p>
<p>Kritéria pro hodnocení žádostí</p>	<p>Žádosti budou hodnoceny podle následujících kritérií:</p> <ul style="list-style-type: none"> • formálně správné vyplnění žádosti a dodání požadovaných příloh dle vzoru žádosti, • dodržení lhůty pro podání žádosti (řádné i prodloužené, bude-li žadatel vyzván k odstranění vad žádosti), • způsobilost žadatele dle tohoto Programu, • soulad s účely, na které mohou být poskytnuty peněžní prostředky dle tohoto Programu, • řádné předložení finančního vypořádání (vyúčtování) předchozích dotací, které byly poskytovatelem žadateli v roce předchozím poskytnuty, • soulad informací o rozpočtu služby a o kapacitách služby v žádosti s informacemi v žádosti o dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2025, v dokumentech k registraci sociální služby a v pověření Zlínského kraje, jiného kraje ČR nebo MPSV k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu – sociálních služeb, • a dále podle kritérií pro stanovení výše dotace. <p>Pokud je včas podaná žádost neúplná, je žadatel odborem sociálních věcí a zdravotnictví vyzván k odstranění vad žádosti ve lhůtě do 5 pracovních dnů od doručení výzvy k odstranění vad. Pokud žadatel všechny vady ve stanovené lhůtě odstraní, pak je na takovou žádost o dotaci pohlíženo jako na řádně ve lhůtě</p>

	<p>podanou žádost. Pokud žadatel ve stanovené lhůtě všechny vady neodstraní, pak je taková žádost vyřazena z dalšího hodnocení.</p> <p>Žádosti doručené po skončení lhůty pro podání žádosti nebudou hodnoceny a žadateli nebude na základě takové žádosti poskytnuta dotace. Žadatel bude o této skutečnosti písemně informován.</p>
Lhůta rozhodnutí žádosti pro o	O žádostech o dotaci podle tohoto Programu bude rozhodnuto do 30.6.2025.
Podmínky poskytnutí dotace pro	<p>Dotace podle tohoto Programu se poskytují při splnění těchto podmínek:</p> <ul style="list-style-type: none"> • řádné podání žádosti dle Programu • splnění účelu, pro který je dotace poskytována, • splnění stanovených kritérií pro hodnocení žádosti, • schválení poskytnutí dotace a schválení uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace příslušným orgánem města, • uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění schváleném městem jako poskytovatelem.
Vzor žádosti	<p>Vzor Žádosti o dotaci je přílohou tohoto Programu. Formulář žádosti je rovněž k dispozici na webových stránkách města www.holesov.cz/fksvsv</p> <p>Žádost musí být podepsána osobou oprávněnou k jednání jménem žadatele.</p>
Poučení	<p>Dotace jsou poskytovány v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dle zákona o sociálních službách, případně dle obecního zřízení a dalších souvisejících právních předpisů.</p> <p>Na poskytnutí dotací dle tohoto Programu není právní nárok.</p>

Program pro poskytování dotací z rozpočtu města dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, schválilo Zastupitelstvo města Holešova usnesením č. 100/5/ZM/2024.

Zveřejnění Programu na Úřední desce Městského úřadu Holešov **09.01.2025**.

Kontakt na administrátora Programu:

Mgr. Michaela Zichová

Tel.: 573 521 758, 734 422 061

e-mail: michaela.zichova@holesov.cz

Přílohy:

1. Žádost o dotaci z rozpočtu města v oblasti poskytování sociálních služeb pro rok 2025
2. Finanční vypořádání dotace